
Решение по делу №08-233/2016 в отношении ООО «Казгоржилреклама-3»

Исх. ИП-08/18646 от 19.12.2016 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии                                                <…>;

Члены Комиссии                                                             <…>;

                                                                                           <…>,

рассмотрев дело № 08-233/2016, возбужденное по признакам нарушения части 7
статьи 24 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», в отношении ООО
«Казгоржилреклама-3» (420073, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Аделя Кутуя,
дом 9, оф. 1001, ОГРН 1151690008095, Дата регистрации: 04.02.2015г.) (далее – ООО
«КГЖР-3») в присутствии:

- представителя ООО «КГЖР-3» по доверенности №1 – <…>,

 

<…>

 

РЕШИЛА

1. Признать ненадлежащей рекламу,  размещенную ООО «Эль-Код-Клиник» (РТ, г.
Казань, ул. Адоратского, д. 4а, ИНН <…>) и распространяемую ООО
«Казгоржилреклама-3» (420073, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Аделя Кутуя,
дом 9, оф. 1001, ОГРН 1151690008095, Дата регистрации: 04.02.2015г.) в январе 2016г.
в лифтах многоквартирных домов г. Казани, с текстом следующего содержания:
««L-CODE CLINIC центр лазерной и эстетической медицины… тел. (843) 524-71-74 ул.
Адоратского, 4а… Лазерная эпиляция. Умеренная цена и непревзойденная
эффективность!... Избавься от нежелательных волос!... Над верхней губой (усики) –
1000р Подмышки – 1200р Глубокое бикини – 3000р Голени – 2500р *цена при
первичном обращении, за 1 процедуру для женщин… Всегда очень низкие цены по
акции «Приведи подругу!» Подробнее на сайте: www.l-codeclinic.ru» «Имеются
противопоказания. Требуется консультация специалиста.», так как в ней нарушены
требования части 7 статьи 24 Федерального закона от 13.03.06. № 38-ФЗ «О
рекламе», в части отведения площади  предупреждения о наличии
противопоказаний к применению и использованию, а также необходимости
ознакомления с инструкцией по применению или получение консультации
специалистов, менее 5% (пяти процентов) от всей рекламной площади (рекламного
пространства) распространяемой рекламы.

2. Предписание об устранении нарушения законодательства о рекламе не
выдавать в связи с добровольным устранением нарушения и прекращением
распространения рекламы.



3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Татарстанского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном статьей 14.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                                <…>;

Члены Комиссии                                                             <…>;

                                                                                           <…>.


